Sehr geehrte/r [Name des Vorgesetzten],
ich möchte hiermit die Genehmigung, zur Teilnahme an der #shifthappens-Konferenz in Hamburg am 10. und 11. Februar 2025, beantragen. Die #shifthappens Konferenz bringt Branchenführer, Anwender und Innovatoren zusammen, die umsetzbare Strategien teilen, wie wir unsere Investitionen in den digitalen Arbeitsplatz maximieren können. #shifthappens bietet umfassende Inhalte zu bewährten Strategien, um den Erfolg im digitalen Arbeitsplatz zu beschleunigen.
Durch die Teilnahme an #shifthappens werde ich:
· Von anderen Unternehmen lernen, die unsere Herausforderungen im digitalen Arbeitsplatz gemeistert haben, und verstehen, welche Schritte sie unternommen haben, um diese zu überwinden.
· Mit führenden Praktikern netzwerken, um zu erfahren, wie sie die digitale Transformation in ihren Unternehmen erfolgreich umgesetzt haben.
· Best Practices kennenlernen, um potenzielle Hindernisse zu überwinden und einen nachhaltigen digitalen Arbeitsplatz zu implementieren.
Hier ist eine ungefähre Aufschlüsselung der Kosten, die mit der Teilnahme an der #shifthappens-Konferenz verbunden sind:
· Hotel für 1 Nacht: 175 € inkl. Frühstück
· Flug/Zug: XXX €
· Registrierung: Kostenlos
Ich glaube, dass meine Teilnahme an #shifthappens es uns ermöglichen wird, unsere bestehenden Investitionen zu maximieren. Durch die Teilnahme an #shifthappens werde ich umsetzbare Geschäftsstrategien und Lösungen entwickeln, die unserem Unternehmen helfen, die nächsten Schritte zur Umsetzung unserer digitalen Arbeitsplatzinitiativen zu unternehmen.
Vielen Dank, dass Sie diese Anfrage in Betracht ziehen,
[Ihr Name]

